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Referat af skolebestyrelsesmøde d. 18. juni 

Dato: Mandag d. 18. juni kl. 17.00-19.00  

Sted: Stort mødelokale, Strandboulevarden 47 

Tilstede: Nikolaj Vagner, Eva Søvndahl Kok, Mette Lund Thomsen, Nina Garst Jensen, Alfonsus 
Molenbroek, Sandra Ernstsen, Julie Kordovsky, Jeppe Terp, Lars Aaberg og Brian Hansen 

Ikke til stede: Natascha Dayan, Claes Mørkberg, Niels Jensen, Jacob Jabali, Saloumed Melat-Oxfeldt, 
Maria Viggoson, Lars Christensen og Mads Christensen, 

 

1. Valg af mødedirigent (2 min.  17.00-17.02) 

Alfonsus blev valgt. 

 

2. Ændringer til referatet fra sidste møde? (3 min  17.02  17.05 ) 

Referatet blev godkendt. 

 

3. Orientering fra (30 min  17.05-17.35) (O) 

a. Skoleleder:  

 Legepladsen er stadig ikke overdraget til skolen, da der er statisk elektricitet ved legeredskaberne 
ved tørt vejr pga. gummiunderlaget. Derudover skal der laves nogle små justeringer. 

 Hallen: Det er i udbud, hvem der skal lave gulvet i hallen. Derfor er skolen i gang med at finde 
idrætsfaciliteter andre steder rundt om skolen ind til jul.  

 Planlægning af næste skoleår: Almendelen holder ansættelsessamtaler ang. en lærerstilling på 
torsdag. Inden ferien meldes fagfordeling og skemaer ud til elever og forældre. 

 Lars fortalte, at skolens fødselsdag havde været en god fest  næste gang holdes arrangementet for 
specialklasserækken også. Der kom et ønske om, at bordene blev fordelt på årgangene. 

 Nyt tiltag på almendelen: Der vil være forældrekaffe fredag i uge 32 d. 10. august kl. 8.30-9.00 i 
klasserne med de nye lærere/pædagoger. 
 

b. Personale:

 I almendelen er der stor succes med at blande eleverne på tværs af klasserne, fx til matematikkens 
dag. 

 I næste uge er der udeskoledag. Her skal hele skolen på tværs arbejde med fællesskab og sociale 
tiltag i Dyrehaven. 

 Eleverne har gået meget op i planlægningen af skolens fødselsdag. De har glædet sig og brugt tid 
på at lave boder forud. 

 Nina har valgt ikke at stille op til skolebestyrelsen i det kommende år. Morten Søndergaard vil 
overtage pladsen. 
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 På specialklasserækken holdes ansættelsessamtaler på onsdag, hvor der skal ansættes en lærer og 
to pædagoger. 
Næste år får specialklasserækken en ny struktur med de fem team, der hver får en gennemgående 
pædagog i teamet. Lærerne vil således kunne koncentrere sig lidt mere om det faglige. 
 

 

c. Skolebestyrelsesformanden:  

 Skolebestyrelsesvalg: Nikolaj og Brian er genvalgt til og Julie blev valgt ind i bestyrelsen i stedet for 
Lars. 

 Bestyrelsen konstituerer sig på det første møde i august. 
Derudover har Nikolaj sendt en mail ud til kontaktforældrene ang. forældrefonden for at høre, om 
nogen kunne være interesseret i at starte en forældrefond op. Punktet tages op i efteråret. 

 

d. Fra udvalgene, hvis der er nyt (forældrefond, byggeri, trafik, ansættelse, værdi og digital kultur) 

Her var intet nyt. 

 

 

4. Årshjul for skolebestyrelsen 18-19 (B) (15 min  17.35-17.50) 

Mette fremlagde udkast til årshjul, som var rundsendt forud for mødet. Følgende kommentarer fremkom: 

 

 Det vil være godt, hvis vi kunne behandle nogle temaer lidt mere fokuseret. 
 

 Forslag til temaer: 
- Fastholdelse af elever på mellemtrinnet og i overgang til udskoling
- Julie vil kunne fortælle om udviklingstema: Udskoling og fastholdelse af elever
- Nøgletal for skolen  kvalitetsrapport, fx elevfravær, faglige resultater 
- Invitation af områdeleder, Morten Østergaard Jensen, til deltagelse ved relevante punkter, fx snak 

om skoledistrikter (Lars indskød her, at dialog med Morten Østergaard Jensen typisk vil foregå til de 
officielle dialogmøder i KK og IBØ). 

- Julie kan i samarbejde med skolepsykolog og skolesocialrådgiver lave indlæg om relevante temaer 
inden for fx inklusion.

 

På det første møde i august gøres årshjulet endeligt. Udkastet til årshjul vedlægges her som bilag, så 
mødedatoer kan kobles i kalenderen. 
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5. Evaluering af året i skolebestyrelsen (10 min - 17.50-18.00) 

 

Hvad har fungeret godt? 

 Dejligt, at der bliver lavet dagsordener med uddybede punkter samt referat. 
 Det er rart at være til møderne. 
 Det er godt, at vi kan vende noget i fortrolighed i bestyrelsen. 

 

Er der noget, vi skal ændre til næste år?

 Gerne mere fordybelse i punkterne. Fx at der fire gange årligt laves nogle faciliterede temamøder. 
 Det vil være dejligt, hvis flere møder op til møderne, da det fungerer bedst, når der er mange, der 

deltager i debatterne. 
Det er vigtigt at huske at spørge ind til specialdelen i bestyrelsen.
 

 

6.  Eventuelt (5 min.  18.00-18.05)  

Ingen punkter 

 

Herefter spiste skolebestyrelsen lidt sommermad, og Lars samt Nikolaj sagde tak for i år. 

 

Referent: Mette Lund Thomsen 

 


